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MockoBckasi 0JIMMIINAJa NIKOJbHUKOB MO (pbu3uKe
9 kJiacc, HyJIeBoii Typ, 2017/18 rox

OuHoe 3amaHNe

SAJIAYA 1. Ha rpaduke npuBeeHa 3aBUCHMOCTE CPeJTHEl CKO-

A Vep, KM/Y
POCTH Vg, aBTOMOOWIIA 32 BCE BpeMs JIBUZKEHNS OT BPEMEHH .
HaiiiuTe, B KaKOit MOMEHT BpeMeHH 3Ha4YeHNe CKOPOCTH IO MO- 100
JyJiio ObLI0 MUHUMAJBHO. Kakoii myTh mpoexaj aBTOMOOWIb?!
JIBmaKeHme aBTOMOOWMIISI TTPSMOTUHENHOE.
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SAJJAYA 2. [Ipa Tesa IOKOATCS HA HEBECOMOM CTEprKHE, _

Kak II0Ka3aHo Ha pucyHke. ITocsie Toro Kax rejia moJHOCTHIO

LHOIPY3WIN B BOAY, JJI COXPAHEHUS PABHOBECHUS CTEPIKHS

UX IIPUILIOCH OMEHATH MecTaMmu. HaiTu mioTHocTH Tes P2 P1
p1 ¥ pa, eciu po/p; = 2. TlnorHocTs Bojsl pasHa 1 r/cm?.
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SBAJIAYA 3. B kasopumerp Haymm m = 2 KI' BOJIBI, HMeroreit Temepatypy t1 = 50 °C, u mobasuin
sé ipu Temiepatype to = —20°C. CKoJIBKO MOIJIO ObITH JI06ABJIEHO JIbJIA, €CJIH T0CJIe YCTaHOBJIE-
HUS TEILJIOBOI'O PABHOBECHSI TeMIIEpaTypa COAEPXKUMOI0 KaJopuMeTpa okasaJjach pasuoit t = 0°C?
e = 4,2 kJlx/(kr-°C), ¢, = 2,1 k/Ixx/(xr - °C), A = 330 k/I:x/kr. TermoémMKocThIO Kamopumerpa u
[IOTePSIMU TTPeHeOpPeYb.
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BAJAYA 4. Kakast u3 jiami 6yjer norpebsisTh 6GJIbIITY 0 MOITHOCTE (ropeTh sipyue)? Perenne 3a1aau
JIOJIZKHO COJEPZKATh JOCTATOYHO IOAPOOHOE 0ObICHEHNE Oy IeHHOIO OTBETA.
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